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Μάξιμος Χαρακόπουλος: «Η Ορθοδοξία ως 
ζωοδόχος πηγή διέσωσε το έθνος»
/ Επικαιρότητα

Για τον ρόλο που διαδραμάτισε η Εκκλησία στη διατήρηση της ελληνικής 
εθνικής συνείδησης ακόμη κι όταν δεν υπήρχε ελεύθερο ελληνικό κράτος, 
έκανε λόγο σε δήλωση του ο Γενικός Γραμματέας της 
Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης Ορθοδοξίας (ΔΣΟ), Μέλος της Βουλής 
των Ελλήνων, δρ Μάξιμος Χαρακόπουλος, μετά τον Πανηγυρικό Εσπερινό 
στην εκκλησία της Ζωοδόχου Πηγής στο Αργυροπούλι Τυρνάβου, που 
τελέστηκε προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Λαρίσης και 
Τυρνάβου κ. Ιερωνύμου.
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«Όσοι με ελαφρότητα μιλούν για χωρισμό Εκκλησίας και Πολιτείας, λες και δεν 
είναι διακριτοί οι ρόλοι και των δυο, θα πρέπει να θυμούνται ότι χάρις στην 
Εκκλησία διατηρήθηκε η ελληνική εθνική συνείδηση, ακόμη κι όταν δεν υπήρχε 
ελεύθερο ελληνικό κράτος. Στην μακρά και σκοτεινή περίοδο της τουρκοκρατίας, 
όταν ο ελληνισμός ήταν υπόδουλος, η Ορθοδοξία, ως ζωοδόχος πηγή διέσωσε από 
τον αφανισμό το έθνος, λειτουργώντας ως κιβωτός διατήρησης της εθνικής 
συνείδησης. Οι Έλληνες μέσω της πίστης τους κράτησαν ζωντανή και την 
ταυτότητά τους, την οποία δεν απεμπόλησαν ούτε λόγω των διακρίσεων που 
υπόκειντο, ούτε χάρη των προνομίων που θα λάμβαναν αν τούρκευαν. Οι γεμάτες 
εκκλησίες των ημερών του Πάσχα αποδεικνύουν ότι στην Ελλάδα αυτός ο 
μακραίωνος δεσμός ελληνισμού και Ορθοδοξίας είναι ακόμη ισχυρός και βαθύς, 
και ότι η πίστη εξακολουθεί να λειτουργεί ως πηγή ζωής και ελπίδας», τόνισε.



Ακολούθως, δρ Μάξιμος Χαρακόπουλος, αποδεχόμενος πρόσκληση του προέδρου 
του χωριού κ. Αποστόλη Βογιατζή κάθισε σε καφέ και συνομίλησε με κατοίκου για 
προβλήματα της περιοχής.



Ανήμερα της γιορτής της Ζωοδόχου Πηγής, ο Μάξιμος Χαρακόπουλος 
εκκλησιάσθηκε στον εορτάζοντα ναό του ομώνυμου χωριού Ζωοδόχος Πηγή, της 
επαρχίας Φαρσάλων, μαζί με τον Δήμαρχο Φαρσάλων κ. Ιορδάνη Εσκίογλου, 
αντιδημάρχους και τον Πρόεδρο του χωριού κ. Βλάση Κοντογιώργο.

Ο κυβερνητικός βουλευτής είχε την ευκαιρία να συνομιλήσει με τους πιστούς, και 
να ανταλλάξει ευχές, αλλά και απόψεις για την τρέχουσα πολιτική κατάσταση.




